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TP1529/2021 Roboty budowlane

Poznan, dnia 13.07.2021 .

Zawiadomienie

Dotyczy: postepowania TP1 529/2021 na roboty remontowe w budynkach i na terenie Instytutu
Chemii Bioorganicznej PAN przy ul. Noskowskiego 12/14 w Poznaniu w podziale na 4 czesci

Pytanie nr 1:

Wzorem istniejacych tazienek, czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie ptytek z kamieni sztucznych
o rozmiarach 30/60. W kosztorysie ofertowym przewiduije sie ptytki 30/30 (poz. 16i 17)

Odpowiedi nr 1:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie ptytek o wigkszych wymiarach.

Pytanie nr 2:

Z jakiego materiatu Zamawiajacy przewiduje wykonanie écianek oddzielajacych pisuary. Skoro kabiny
sa HPL to logiczne wydaje sig zastosowanie podobnych (Poz. 74 Kosztorysu ofertowego)

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie $cianek oddzielajacych pisuary (dotyczy tylko parteru)
z przegréd ceramicznych lub wykonanych z ptyt HPL

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy sktonny jest zmienic art 5 pkt 3 wzoru Umowy - ze wzgledu na kilkumiesigczny
termin realizacji proponujemy ptatnos¢ wynagrodzenia w 3 transzach - po wykonaniu 50% , 75% oraz
catosci zadania?

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na pfatnosci czgsciowe.

ZASTEPCA DYREKTORA
ds. Ogéino-Administracyjnych
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